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Slovo života - Marec 2023

Rozpis svätých omší,   Tretia pôstna nedeľa 
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ZBP pre Elenu, Janu,
Darinu, Vierku a Jozefa

+ Michal, Helena, 
Vladimír a Katka

ZBP pre Matildu

+ Margita
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+ Jozef, Veronika 
a František

Za uzdravenie pre Lauru
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Omša s platnosťou na nedeľu 18:00

18:00

„Žite ako deti svetla! Ovocie svetla je v
každej dobrote, spravodlivosti a pravde.“ 

(Ef 5, 8 – 9)
Pavol píše komunite v Efeze. V tomto
veľkom, impozantnom meste istý čas žil,
krstil a evanjelizoval. Pravdepodobne bol
vtedy vo väzení v Ríme, niekedy okolo roku
62. Nachádzal sa v ťažkej situácii, no napriek
tomu sa v liste týmto kresťanom nezameriava
najmä na riešenie problémov spoločenstva,
ale na zvestovanie krásy Božieho plánu s
rodiacou sa Cirkvou. Pripomína Efezanom, že
darom krstu a viery sa dostávajú zo stavu
„temnoty“ a stávajú sa „svetlom“, súčasne ich
povzbudzuje, aby sa v súlade s tým správali.
Pavol pod tým rozumie napredovanie na
ceste, neprestajne rásť v poznávaní Boha a
jeho vôle milovať, deň čo deň začínať znova.
Preto ich chce povzbudiť, aby vo svojom
každodennom živote žili podľa povolania,
ktoré dostali, aby boli „napodobovateľmi
Otca“ako „najdrahšie deti“: svätí a milosrdní.

„Žite ako deti svetla! Ovocie svetla je v
každej dobrote, spravodlivosti a pravde.“
Aj my, kresťania 21. storočia, sme povolaní
„byť svetlom“, môžeme však mať pocit, že na
to nestačíme, ovplyvňujú nás naše
obmedzeniami alebo sme zavalení
vonkajšími okolnosťami. Ako kráčať v nádeji
napriek temnotám a neistote, ktoré sa nás
niekedy zdanlivo zmocňujú? Pavol nás
neprestáva povzbudzovať a pripomína, že nás
osvecuje živé Božie slovo, vďaka nemu sme v
tomto utrápenom ľudstve schopní „svietiť
ako svetlá na svete“.

„Žite ako deti svetla! Ovocie svetla je v
každej dobrote, spravodlivosti a

pravde.“(Ef 5, 8 – 9)
Svetlo evanjelia, s ktorým jednotlivci a
spoločenstvá žijú, prináša nádej a posilňuje
sociálne väzby, aj keď problémy ako COVID-
19 spôsobujú bolesť a prehlbujú chudobu.
Ako spomína Jun z Filipín, počas vrcholiacej
pandémie jednu komunitu spustošil požiar a
mnohé rodiny prišli o všetko: „Aj keď sme
chudobní, veľmi sme chceli spolu s
manželkou Flor pomôcť. Podelil som sa o
túto situáciu s motorkármi zo skupiny, s
ktorou jazdím, hoci som vedel, že majú
podobné ťažkosti ako my. Pre mojich
priateľov to však nebol dôvod, aby nepriložili
ruku k dielu. Zozbierali sme konzervy so
sardinkami, špagety, ryžu a iné potraviny a
darovali sme ich obetiam požiarov. Často sa s
manželkou cítime skľúčení pri pomyslení na
to, čo bude ďalej, no vždy si spomenieme na
vetu z evanjelia, ktorá hovorí: ,Kto by si chcel
život zachrániť, stratí ho, ale kto stratí svoj
život pre mňa a pre evanjelium, zachráni si
ho.‘ Aj keď nie sme bohatí, veríme, že sa
vždy máme o čo podeliť z lásky k Ježišovi v
druhom človeku, a práve táto láska nás vedie
k tomu, aby sme naďalej úprimne dávali a
dôverovali Božej láske.“
Potrebné teda je, aby sa človek nechal
osvietiť v hĺbke svojho srdca. Dobré ovocie
tejto cesty – dobrota, spravodlivosť a pravda
– sa páči Pánovi a stáva sa svedectvom
plnohodnotného života podľa evanjelia viac
než slová akéhokoľvek príhovoru.

Féria

ZBP pre Pavla

Poďakovanie za 50 rokov života

+ Mária a Jozef

+ Jozef

+ Ján

ZBP pre Kláru

+ Mária a Tibor
Féria

Féria

Féria

Féria



 

Spovedáme pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok a v sobotu  od 17:30.
Adorácia bude v pondelok,  utorok a piatok  od 17:15, vo štvrtok po sv. omši do 19:00.
V utorok 14.3. pozývame po sv. omši na prednášku s diskusiou na tému: „Význam častí
sv. omše po Druhom vatikánskom koncile“.
V stredu 15.3. bude stretnutie prvoprijímajúcich detí a rodičov o 17:15 vo farskom
kostole.
V piatok 17.3. bude pobožnosť krížovej cesty, ktorú začneme o 17:30. Zamyslenia si
pripravia prvoprijímajúce deti. Po sv. omši bude stretnutie s mladými na tému: „Herézy
v Cirkvi z minulosti a dnes“
Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju
použiť aj počas Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte našu farnosť.
Cena je 5 €/kus.

A nezabúdajme na podporu, ktorú dostávame
od všetkých, ktorí sa spolu s nami podieľajú
na tejto životnej svätej ceste. Dobro, ktoré
prijímame, vzájomné odpustenie, ktoré
môžeme zakúsiť, delenie sa o materiálne a
duchovné dobrá, ktoré môžeme zažiť: to
všetko sú vzácne pomôcky, ktoré nás
otvárajú nádeji a vďaka nim prinášame 

svedectvo. Ježiš prisľúbil: „Hľa, ja som s
vami po všetky dni až do skončenia sveta.“
On, Zmŕtvychvstalý, prameň nášho
kresťanského života, je v spoločnej modlitbe
a vzájomnej láske vždy s nami, aby zohrieval
naše srdcia a osvecoval naše mysle.

Spracovala Letizia Magriová a tím Slova života

Veľkonočné sviece – paškály
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Farské oznamy

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Na kostol: rod. Olekšáková 50€, z pohrebu Márie Bodnárovej 30€. 
Pán Boh zaplať za vaše milodary..

Milodary

          Pozývame k pôstnym modlitbám za pokoj a ochranu od vojen a pohrôm
symbolicky pri zapálenej svieci – Paškál, ktorá symbolizuje vzkrieseného Krista
– víťaza nad smrťou a každým zlom. Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť
podobne ako minulý rok Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj počas
Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte našu farnosť. Cena je 5
€/kus.
Požehnané malé veľkonočné sviece paškály si môžeme denne počas pôstu zapaľovať
pri modlitbách za ukončenie vojny a ochranu od pohrôm a nepokojov.

Pozývame mladých z našej farnosti na spoločné stretnutie v piatok 17. marca po
večernej sv. omši. Téma stretnutia bude „Herézy v Cirkvi z minulosti a dnes“. Teším
sa na stretnutie s vami. 

P. kaplán Michal.

Stretnutie mladých

Budúcu nedeľu bude pravidelná mesačná zbierka na výstavbu Pastoračného centra. 
Pán Boh zaplať za vaše milodary.

V utorok 14. marca vám ponúkame prednášku po sv. omši, na ktorej sa spoločne
zamyslíme nad témou: „Význam častí sv. omše po Druhom vatikánskom koncile“.
Predstavíme si význam jednotlivých častí sv. omše. Stretnutie bude formou
prednášky a diskusie, kde sa budeme snažiť nájsť odpovede aj na vaše otázky.

 Stretnutie bude pod vedením p. kaplána Michala.

Utorkový večer – „Zamyslime sa“

Za Majstrom prišiel do chrámu mladý
chlapec, aby sa od neho naučil skutočne žiť.
Život mal totiž dovtedy poznačený
množstvom utrpení... Majster si ho hneď
veľmi obľúbil a zahŕňal ho pozornosťou i
rôznymi darčekmi. Raz mu chlapec povedal:
"Majster, neobdarúvaj ma. Cítim sa
nepríjemne. Cítim sa neisto, nie som zvyknutý
na toľkú pozornosť a úctu." Majster sa naňho
milo pousmial. Priateľsky mu položil ruku na
rameno a povedal: " Milý chlapče, doteraz si
zažil najmä podceňovanie, počúval si častú
kritiku a prežíval si mnoho bolesti... Život je
však plný zmien. Čas, aby si všetky svoje
utrpenia zúročil a premenil ich na skúsenosti,
ktoré ti pomôžu stať sa silným a múdrym
človekom, prišiel práve teraz. Staň sa
človekom, ktorý bude chápať bolesť a
utrpenie ľudí, čo trpia podobne, ako ty. Nič v
živote sa ti nestalo bezdôvodne. Je čas, aby si
to pochopil, poďakoval za všetky doterajšie
skúšky a začal skutočne žiť... Nebyť utrpenia a
životných skúšok, nebol by si tým, kým si 

teraz. Kým to včas nepochopíš, nebudeš tým,
kým skutočne pre tento svet si." Vtedy sa na
chvíľu odmlčal a potom pokračoval ďalej:
"Prišiel si sa sem naučiť skutočne žiť a ja sa ti
stále usilujem vysvetliť, že skutočný život to
je najmä pochopenie, odpustenie a napokon
láska. Lebo najprv musíš pochopiť, aby si
vedel odpustiť. A až keď odpustíš, prijmeš do
svojho srdca lásku, ktorá bude svetlom pre
všetkých okolo teba. Ak chceš skutočne žiť,
nauč sa teraz najprv prijímať aj rozdávať
všade všetkým to, čo im najviac chýba. Ty
najlepšie vieš, že je to pozornosť, úcta a
láska, ktorú nosíš v duši. Pamätaj chlapče,
skutočný život je láska, nie bolesť.
Pochopená, prijatá bolesť už totiž nie je
bolesťou, ale láskou. Toto je jednoduché
poznanie, ale ak sa vydáš po tejto ceste
pokory, nájdeš oveľa viac. Pamätaj, že si
netrpel zbytočne, lebo každý, kto veľmi
trpel, priniesol pre svet mnoho zmien. Je čas,
aby si menil svet aj ty. Najlepšie bude, keď
začneš pochopením a odpustením." 

Miroslav Schlesinger: 
Príbehy, ktoré zmenia…

Pochopenie a odpustenie

Mohlo by vás zaujímať

Manželské stretnutia 2023
OZ Manželské stretnutia vás pozýva na 7-
dňový kurz pre manželské páry, ktorý bude v
3. turnuse, 05.-12.08.2023 v Hoteli Javorina v
Drienici. Stretnutie je zamerané na prednášky,
prácu v malých skupinkách, priestor pre
vzájomné rozhovory, prehĺbenie vzťahov. Deti
budú mať vlastný program s animátormi. 
Viac informácií a prihlasovanie na :
drienica@mstretnutia.sk alebo t.č. 0918 429
880 a na rodinake.sk.

Prednáška o umelej inteligencii
Teologická fakulta KU pozýva študentov,
vysokoškolských učiteľov, výskumníkov a
širokú verejnosť na vedecko-popularizačnú
prednášku: Umelá inteligencia – dobrý sluha
a zlý pán? Prednášajúci: ThLic. Ing. Peter
Šantavý, PhD., RKCMBF UK Bratislava, čas a
miesto: 

Teologická fakulta v Košiciach, 
21.03.2023, zasadacia miestnosť 

II. poschodie TF KU, 13.00-16.00 hod.


